



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.228/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 28 de junho de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.117/18-CMV**
Vereador José Aparecido Aguiar
Processo administrativo nº 10.485/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Aparecido Aguiar**, que versa sobre informações referentes à construção da ciclovia no Jardim São Marcos, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1) A Prefeitura tem informações sobre o andamento da obra da ciclovia?

Resposta: Conforme resposta encaminhada, em 25/06/2018, em relação ao requerimento nº 1.062/2018- CMV, por estar projetada a ciclovia sobre o mesmo traçado das obras do interceptor de esgotos da região, tal obra deve aguardar a conclusão desta, para que possa ser concluída.

2) Existe data para continuidade do projeto da ciclovia?

Resposta: Prejudicada

3) Há fiscalização, por parte da Prefeitura, quanto ao descarte de lixo feito por terceiros? E sobre saneamento, água parada, está sendo realizadas fiscalizações periodicamente? Se não justifique!

Resposta: Sim, há fiscalização regular naquela localidade, que via de regra é realizada no período diurno, sendo que o descarte de lixo feito por terceiros normalmente é feito em horários em que a fiscalização não encontra-se no local. Em relação a água parada, não foi verificada tal situação.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 29/06/2018 10:36

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1117/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1117/2018 Informações referentes à construção da ciclovia no Jardim São Marcos.

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Munic